

关注美肤的人对OPT光子嫩肤都不会陌生,如今这项技术已经发展到了第四代——王者之心。新一代技术已获得多项专利,做一次OPT治疗的效果相当于3~5次传统护理。

“王者之心”优势在哪里

“王者之心”美肤系统出自美国科医人公司,它是在王者风范的基础上改进的一套系统。这是光子技术历经四代的全新突破。它以求同存异的技术原理融合了最流行有效的美肤治疗方法,包括激光磨皮,激光皱纹减少,永久性毛发减少,血管和色素性病变等。此外,创新的专利技术对于雀斑、妊娠纹、疤痕等都有不错的效果。

“王者之心”能解决哪些皮肤问题

面部嫩肤:强脉冲光用于嫩肤及血管和色素损伤,半导体激光用于脱毛。对皮肤老化、毛孔粗大、皱纹、红血丝、毛细血管扩张、色素沉着、血管病、脱毛、瘢痕、痤疮等都有不错的效果。

面部抗老:OPT可以除皱,治疗是利用光刺激皮下胶原蛋白再生起到改善皱纹的效果。

改善肤色:根据多年的积累和上万例临床应用实践,OPT已总结出一套系统的治疗血管病变的参数,并已预置在王者之心内部。既可治疗微小血管性皮损,亦可综合治疗鲜红斑痣等难治性血管病变,有效改善晦暗肌肤、红血丝等。

眼部治疗:OPT治疗是非侵入式的,不用动刀或打针,就能改善黑眼圈,淡化眼袋及眼部皱纹,提升眼角下垂。

痘印修复:其有效激光波长能刺激机体线粒体活跃,提高免疫细胞活性,达到消炎修复的目的。后继光疗还能杀掉引起青春痘的痤疮杆菌,解决因细菌感染而造成的局部化脓、红肿发炎等问题。

全效脱毛:针对腋毛、唇毛、四肢体毛、比基尼线、发际线等多毛发都有不错效果。OPT脱毛不会损伤表皮,不会留下疤痕,治疗后不影响正常工作学习。

“王者之心”—— 一次OPT治疗 相当于3~5次传统护理



特别支持:康美国际

